

Lista olimpiadelor școlare, concursurilor artistice sau sportive de nivel național și internațional, ai caror laureați pot fi înscriși fără admitere la Universitatea "Al.I.Cuza" Iași

Facultatea	Categorii de olimpici
BIOLOGIE	Premiile I, II, III la Olimpiadele Școlare Naționale și Internaționale din orice domeniu de studii.
CHIMIE	Distincții la Olimpiada Internațională de Chimie; Premiile I, II, III și mențiuni la Olimpiada Națională de Chimie; Primii 10 clasai la Concursul Național "C.D. Nenițescu"; Olimpiade de Fizică și Biologie; Concursul "Chimia - prieten sau dusman?" organizat de Facultatea de Chimie, Universitatea București; Concursul "Candid Liteanu" organizat de Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică, Universitatea "Babes - Bolyai" Cluj Napoca; Concursul de chimie "Magda Petrovanu" organizat de Facultatea de Chimie, Universitatea "Al.I.Cuza" Iași.
DREPT	Premiile I și II la Olimpiadele Naționale de Istorie, Filosofie sau Limba română.
ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR	Premii, în ultimii doi ani de studii liceale, la olimpiadele naționale și internaționale la disciplinele: Matematică, Economie, Informatică și discipline economice de specialitate.
EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	<b>Pentru locurile finanțate de la bugetul de stat:</b> Locurile I, la concursurile sportive de nivel mondial sau olimpic în unul din <b>ultimii patru ani de studii;</b> Medaliați la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale și Europene în ultimii doi ani. <b>Pentru locurile cu taxă:</b> Sportivii calificați cu jocurile sportive (seniori, tineret, juniori) la turneele finale ale Jocurilor Olimpice, Campionatelor Mondiale și Europene. Premiile I,II și III la concursurile sportive de nivel național sau pe grupe de țări în cel puțin unul din ultimii doi ani de studiu; Locurile IV, V, VI la Jocurile Olimpice, Campionatele Mondiale și Europene (seniori, tineret, juniori) în ultimii doi ani.
FILOSOFIE	Vor fi considerați admiși candidații care au obținut premii ( I, II sau III) la Olimpiadele naționale de Filosofie, Estetică, Logică sau Sociologie.
FIZICĂ	Vor fi admiși fără concurs: 1. candidații care au participat la Olimpiadele de Fizică, Matematică, Informatică sau Biologie, faza națională, în clasele a XI a sau a XII a. 2. candidații care au obținut premii și mențiuni la faza județeană în clasele a XI - a și a XII - a: - Olimpiadele de Fizică, Matematică, Informatică sau Biologie; - Concursul național "Stefan Procopiu" - Concursul de Fizică "PHI" al Centrelor de Excelență. Candidații declarați reușiți în condițiile de mai sus vor avea prioritate, ținându-se cont de media de admitere, în obținerea bursei de studiu și a unui loc în camerele universității. Candidații care au obținut premii la concursurile menționate mai sus vor primi, suplimentar, o bursă acordată de Asociația "Societatea Absolvenților Facultății de Fizică - SOPHYS". Valoarea bursei se va stabili în funcție de premiul obținut.

Facultatea	Categoriile de olimpici
GEOGRAFIE ȘI GEOLOGIE	<p><b>Domeniul Geografie</b> - premii și mențiuni la fazele internațională, națională și județeană ale Olimpiadei de Geografie sau Limba franceză la Concursul național "Științele Pământului" și la Concursul "GEOMUNDIS".</p> <p><b>Domeniul Știința mediului</b> - premii și mențiuni la fazele națională și județeană ale Olimpiadei de Geografie, Biologie, Chimie, Fizică și la Concursul național "Științele Pământului".</p> <p><b>Domeniile Geologie/Inginerie Geologică</b> - premii și mențiuni la fazele internațională, națională și județeană ale Olimpiadelor de Matematică, Chimie, Fizică.</p>
INFORMATICĂ	<p>Olimpicii ( din lista METS) la disciplinele : Informatică, Matematică, Fizică, Chimie, conform metodologiei de admitere.</p> <p>Participanții la Olimpiada Națională (faza finală) sau Concursuri Internaționale: absolvenții de liceu care au participat la Olimpiada Națională de Informatică, Matematică, Fizică sau Chimie în clasa a XI-a sau a XII-a, pot cere înlocuirea uneia dintre mediile luate în considerare la admitere , cu nota 10. Comisia poate decide înlocuirea uneia dintre medii cu nota 10 și pentru candidații cu rezultate notabile la Concursurile Internaționale de Informatica de anvergura și tradiție.</p>
ISTORIE	Absolvenții de liceu cu diplomă de bacalaureat care au obținut, în ultimii ani, premiile 1, 2 și 3 la Olimpiada națională de Istorie vor fi admiși cu media 10.
LITERE	<p>Premiul I, II și III la olimpiade naționale și internaționale de română și limbi străine (Engleză, Franceza, Germana, Italiana, Spaniola, Rusa, Latina, Greaca), obținute în clasele a XI-a și a XII-a (în 2009 și 2010)</p> <p>Pentru limba germană, concursul Deutsches Sprachdiplom poate înlocui media de la limba străină studiată în liceu.</p>
MATEMATICĂ	Candidații care au primit premii sau mențiuni la unul din concursurile: Olimpiadele Naționale sau Internaționale de Matematică sau Informatică; Concursul Național de Matematică "Al.Myller" din ultimii patru ani. Candidații care au primit premii la Olimpiadele județene de matematică sau informatică pentru clasele IX - XII sau la concursurile interjudețene de matematică, sau la concursul "Gaudeamus" organizat de facultatea noastră.
PSIHLOGIE	Premiile 1, 2, 3 de la olimpiadele naționale de Psihologie, Pedagogie, Filosofie, Logica.
TEOLOGIE ORTODOXĂ	<p>a) Olimpici, absolvenți de liceu și Seminar Teologic Liceal, participanți la Olimpiade Naționale la disciplinele: Limba și Literatura Română, Limbi clasice, Studiul Noului Testament, Studiul Vechiului Testament, Teologie Dogmatică și Istoria Bisericii Ortodoxe Române) - premiile I, II și III - pentru Specializarea Teologie ortodoxă Pastorală, Teologie Ortodoxă Didactică și Teologie Ortodoxă Asistență Socială;</p> <p>b) Olimpici, absolvenți de seminar Teologic Liceal sau Liceu de Artă, participanți la olimpiade naționale de: "Arte vizuale, arhitectura și istoria artelor"- premiile I, II III - pentru Specializarea Arta sacră.</p>
TEOLOGIE ROMANO-CATOLICĂ	Laureații olimpiadelor școlare care au obținut în cel puțin unul din ultimii doi ani de studiu premiile I, II, III la Olimpiada Națională de Limba română și/sau Olimpiada Națională de Psihologie și Pedagogie.